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Name  of the Parent-: पालकांचे नाव-

40 responses

ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE,
PALUS (Parent Feedback on Design &
Review of Syllabus Report)
40 responses

Publish analytics
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Aniket vilas she…
Dipak Vasant Ja…

Hanmnat Shivaji…
NAMDEV Sada…
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Rajkumar appas…
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Name of the Student -:विद्यार्थ्याचे नाव -:

40 responses

Class of the Student -:विद्यार्थ्यांचा वर्ग -:
40 responses

Mobile No.:-मोबाईल क्रमांकः-
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ADITYA Namde…
Bhagyashri Sur…

Kokate Tanuja T…
Patil Swapnaga…

Prajakta Dipak J…
Priti Jayavant Ja…
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Permanent Address कायमचा पत्ता
40 responses

Sawantpur

Palus

Dudhondi

A/P Balawadi (bha.) Tell -Khanapur Dist-Sangali.

A.P.Yelavi . Tal.tasagon dist. Sangli

A/p yelavi tal tasgaon dist sangli

A/T wazar, Tal-khanapur, dist-Sangli

A/P-WANGI TAL-KADEGAON DISTRICT-SANGLI

A/P NAGAON (NI.) TAL. TASGAON DIS. SANGLI

A/P Wangi Tal-Kadegaon Dist -Sangli

A/p Dahyari Tal-Palus Dist Sangli

Jyotirling Nagar, Palus

A/P Tupari Tal Palus Dist Sangli

Kundal tal - Palus Dist - Sangli

Palus

A/P- Dudhondi, Tal - palus

Opposite to tahsil office palus

Shikshak Colony, Palus

Palus, Tal-Palus, Dist-Sangli.

Palus colony
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A/P - Yelavi, Tal - Tasgaon, Dist - Sangli

A/P Yelavi Tal- Tasgaon Dist- Sangli

AT post- Krushinagar TAL- Palus DIST- Sangli

A/P - Yelavi, Tal- Tasgaon, Dist- Sangli.

A/P Yelavi Tal - Tasgaon Dist - sangli

Palus colony palus ,palus sangli

Near Bramhanath mandir Sandagewadi,Palus

Near Bramhanath mandir Sandagewadi, Palus

At-wazar, post -Andhali, Tal- khanapur, dist - Sangli

A/p Yelavi Taluka-Tasgoan District-Sangli

Bambavade tal.palus dist.sangli

A/P ANDHALI. Tal - PALUS. Dist- sangli

A/p Kundal tal.palus dist.sangali

A/p sawantpur, tal. Palus, dist. Sangli

A\p- Sawantpur , Tal - Palus , Dist - Sangli

A/p Kirloskarwadi ( Ramanand Nagar ) Tal- Palus Dist- Sangli

At.post-wazar Tal-khanapur Dist-sangli

Ap.Yelavi,Tal.Tasgaon,Dist.Sangli

Shikshak Colony Palus

A. P. Yelavi Tal. Tasagaon Dist. Sangli
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Occupation /Current Status (व्यवसाय)

40 responses

1. Your student discusses with you before selecting his / her Course.1.
आपला विद्यार्थी त्याचा कोर्स निवडण्यापूर्वी आपल्याशी चर्चा करतो
40 responses

2. Does your student capable withstand the selected faculty.   २. आपला
विद्यार्थी निवडलेल्या प्राध्यापकांना विरोध करण्यास सक्षम आहे काय?
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House wife

Housewife
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No
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Yes (होय )
No (नाही)
To Some Content (Fवßचत)

100%

Copy

Yes (होय )
No (नाही)
Can’t Say (सांगता येत नाही)

15%

22.5%

62.5%
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    3. The institution procures text books, reference books and other study
material in the library.  The. संस्था ग्रंथालयात ग्रंथसंग्रह, संदर्भ पुस्तके  व इतर
अभ्यास साहित्य खरेदी करते.
40 responses

4. There is coordination between the existing syllabus of your student
and the challenges in 21st century. 4.आपल्या विद्यार्थ्याचा विद्यमान अभ्यासक्रम
आणि २१ व्या शतकातील आव्हान यांच्यात समन्वय आहे.
40 responses

     5. The syllabus is completed within the prescribed time. 5.अभ्यासक्रम
विहित मुदतीत पूर्ण होईल.
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Agree (सहमत)
Disagree (असहमत)
Partially Agree (अंशतः सहमत)
Need Improvement(सुधारणेस वाव

92.5%

Copy

Agree (सहमत)
Disagree (असहमत)
Partially Agree (अंशतः सहमत)
Need Improvement(सुधारणेस वाव

7.5%

87.5%
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Agree (सहमत)
Disagree (असहमत)
Partially Agree (अंशतः सहमत)
Can’t Say (सांगता येत नाही)

7.5%

82.5%
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6.  All the teacher take continuous revision and remedial work of the
subjects for complete understanding of your student.   6.सर्व शिक्षक आपल्या
विद्यार्थ्यास संपूर्ण समजून घेण्यासाठी या विषयांची सतत पुनरावृत्ती आणि उपचारात्मक
कार्य करतात.

40 responses

7. You are  satisfied about the academic progress of your student. 7.
आपण आपल्या विद्यार्थ्याच्या शैक्षणिक प्रगतीबद्दल समाधानी आहात.
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8. There is need to introduce a few skill oriented course in the college.  
 8. महाविद्यालयात काही कौशल्यभिमुख कोर्स सुरू करण्याची गरज आहे.
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Yes (होय )
No (नाही)

95%

Copy

Yes (होय )
No (नाही)

97.5%

Copy

Agree (सहमत)
Partially Agree (अंशतः सहमत)
Disagree (असहमत)
Can’t Say (सांगता येत नाही)12.5%

87.5%
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9.  Education aids and ICT resources are used by the faculty to make
learning process easy.9.शिक्षण प्रक्रिया सुलभ करण्यासाठी शिक्षणाद्वारे  आणि
आयसीटी संसाधनांचा उपयोग प्राध्यापकांकडू न के ला जातो.
40 responses

10. The existing syllabus of your student is employment-oriented. १०.
आपल्या विद्यार्थ्याचा विद्यमान अभ्यासक्रम रोजगारभिमुख आहे.
40 responses
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Disagree (असहमत)
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62.5%

Copy

Agree (सहमत)
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12.5%
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ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE,
PALUS (Alumni Feedback on Design &
Review of Syllabus)
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Name (संपूण’ नाव) :   :-

26 responses

Priti Tanaji Sawant

Aniket Vilas Shendge

Pruthviraj Rajendra mohite

Pooja Jadhav

Bhagyashri suresh magar

Trupti Dhanaji Shirke

Muskan gulab haraganali

Vaishnavi Arun Deshmukh

Priti Jayavant Jadhav

Suchita Anil Rakshe

Samiksha Hanmnat Salunkhe

Rutuja Ganesh Jadhav

Komal mohan jadhav.

Shweta Hanmant Chavan

Deepankar Arvind Howal

Kamble Aishwarya Ajay

Harshada Vikas Lad

Smita Shamrao Mali

Snehal Shashikant Mali

Rohini Ramchandra Suryawanshi
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Smita Sanjay Mane

Arti Hanmant Bhosale

Swapnil Rajkumar Bansode

Gouri mukund dhukate

Bhosale pooja eknath

Shubhangi shankar jadhav

Department of Graduation/Post Graduation

26 responses

Educational Qualification :-

26 responses
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BA
B.COM
B.Sc
BBA
BCA
BCS
M.Sc
MA
PGDCA
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23.1%

15.4%

50%
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B.A in Politic…

B.sc -3
B.sc in Zoology

BSC III
BSc3

Bcs 3rd
Bsc

Bsc Zoology
Bsc in zoology

Degree
P…
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Year of Graduation
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2021
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3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%1 (3.8%1 (3.8%



12/6/22, 11:59 AM ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, PALUS (Alumni Feedback on Design & Review of Syllabus)

https://docs.google.com/forms/d/1uFKqHVDeVQ3LpAXG7v2ldeKQEu79GwIFcJoWpZX5dCw/viewanalytics 5/11

Mobile No.:-
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7843030802

7420915851
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9096755795
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7420054874
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7666316141

Permanent Address

26 responses

Occupation /Current Status

26 responses

Copy

A /P Yelavi ,…
A/P - Yelavi…

A/P Tupari…
A/P-Dudhondi

A/T wazar,…
A/p sawant…

AT post - Kr…
Bambavade…

Jyotirling N…
Mahada col…

Palus colon…
Palus, Tal-P…

S…
0

1

2

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)2 (7.7%)2 (7.7%)
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1. The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal,
family, social, cultural and global values.

26 responses

2 The syllabus is as per the understanding level of the student.

26 responses

3 ICT equipment’s and supports tools are relevant to then syllabus.

26 responses

Copy

Strongly Agree (पूण’पणेसहमत)
Agree (सहमत)
Neither agreenor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत

19.2%

80.8%

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
Agree (सहमत)
Neither agree nor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)

50%

42.3%

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
Agree (सहमत)
Neither agree nor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)15.4%

76.9%
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4    The syllabus you studied under was relevant to achieve the career
opportunity in your life

26 responses

5 . Sufficient core books, reference books and study material are available
in the library.

26 responses

6 Physical amenities are as per the needs of the faculties & the
concerning syllabus.

26 responses

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
Agree (सहमत)
Neither agree nor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)

38.5%

50%

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
Agree (सहमत)
Neither agree nor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)

50%

42.3%

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
Agree (सहमत)
Neither agree nor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)11.5%

7.7%
76.9%
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7 The teachers are active enough to clear the concepts introduced in
the syllabus.

26 responses

8 The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-
hand.

26 responses

9 The syllabus focuses over cross-cutting issues like gender equality,
environment awareness & Professional ethics.  

26 responses

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
Agree (सहमत)
Neither agree nor disagree
(सांगता येत नाही)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)

50%

46.2%

Copy

Strongly Agree (पूण’पणे सहमत)
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61.5%

30.8%

Copy
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Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (पूण’पणे
असहमत)

50%

34.6%
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10. The syllabus fulfils the needs of aspirants to their future vision.

26 responses
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PALUS -Student Feedback on Design &
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Name of Student

35 responses

Jadhav Madhuri Tanaji

Aniket vilas shendge

Pooja Jadhav

Pruthviraj Rajendra mohite

Chavan Poonam Hanmant

Bhagyashri Suresh Magar

Trupti Dhanaji Shirke

Muskan gulab haraganali

Vaishnavi Arun Deshmukh

Ghadage Nikita Suresh.

Patil Sonam Dhondiram

Priti Jayavant Jadhav

Suchita Anil Rakshe

Pawar prajakta vikas

Samiksha Hanmnat Salunkhe

Rutuja Ganesh Jadhav

Komal mohan jadhav.

Namrata Suresh Bhagat

Chavan Shweta Hanmant

Kamble Aishwarya Ajay
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Harshada Vikas Lad

Snehal Shashikant Mali

Smita Shamrao Mali

Rohini Ramchandra Suryawanshi

Smita Sanjay Mane

Arti Hanmant Bhosale

Swapnil Rajkumar Bansode

Shweta Dhondiram shirtode

gauri gaund

Namrata Suresh Mane

Pooja eknath bhosale

Miss. Shraddha Sunil Chougule.

Prajakta Dipak Jadhav

Swapnagandha Sunil Patil

Apurva Madhukar Suryawanshi

CLASS

35 responses

Copy

BAI
BAII
BAIII
B.COM.I
B.COM.II
B.COM.III
B.SC.I
B.SC.II

1/3

8.6%

17.1%11.4%

48.6%
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Roll No:-

35 responses

Academic Year :-

35 responses

Copy

-
25

2016
57602

200683
202315

202348
202717

202719
202721

203804
204410

0

5

10

15
12 (34.3%)12 (34.3%)12 (34.3%)
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Copy

2019-20

100%
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Mobile No-:

35 responses

9373374242

7420915861

9096755795

9172346825

7820910710

9130951033

7219146374

7385764360

7249634970

7774028655

8767955214

8459405442

7350422687

9579934380

9130154957

7709450954

9011064001

8625086005

7499959933

7719873118
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9011070976

9175790745

8261012703

7620258935

9890464278

7030014831

7420054874

9022290075

7028411224

7498381395

9860838650

7666382982

7219079807

9022651390

8637719650

1. Whether the course contents meet your expectations.

35 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

17.1%

80%
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2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each
other.

35 responses

3. Whether the books listed as reference  material are relevant and
updated.

35 responses

4. The existing syllabi is a burden for the  students.

35 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

60%

31.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

62.9%

37.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

68.6%

22.9%
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5. The syllabus plays a vital role in development your personality.

35 responses

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT
proficiency.

35 responses

7. The present syllabi focus over the cross cutting issues like gender
equality /  environment awareness /  human values /professional
ethics.

35 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

62.9%

34.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

14.3%

80%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

20%

8.6%71.4%
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8. The syllabi are covered with in the academic time span.

35 responses

9. The syllabus caters opportunities to the students in seeking
employment as well as independent entrepreneurship.

35 responses

10. The syllabi are based on the needs of the society.

35 responses
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Name of the Faculty :-

19 responses

VIDYADEVI SHRIKANT CHOUGULE

Dr.Wagh Shakuntala Pratap

Shesabhare Sudhir Yashawant

JOSHI SUNIL MADHUKAR

Dr Sangita Sampat Patil

Dr. Sudhir Sadashiv Lendave

PATIL SHANKAR TATOBA

S H Kale

Ravindra Bhimrao Jadhav

Dr Satyawan Subarao Patil

Dr. P. M. PATIL

Dr Pawar Subhash Dadaji

B.A.

Dr. Vithoba Mahadev Shendage

Mrs Swati S.Patil

SANJIVANI POTPHODE

SURESH GOVIND PHALAKE
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SURESH GOVIND PHALAKE

Dr U. P. Patil

Arts Commerce and Science College Palus Dist Sangali

Name of the Department :-

19 responses

Copy

CHEMISTRY
Chemistry

Economics
Geography

History
Mathematics

Political Science.
Zool…
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Educational Qualification :-

19 responses

M.Sc , B.Ed

M.A.M.Phil.SET.Ph.D.

MA PhD SET

M.COM.SET

MA BEd.M.phil.P.hD

M. A., B.Ed., M.Phil., Ph. D., SET

M.A.DIT

MAHist

M.A.

M Sc. Ph D

M A. M.Phil. Ph.D

M. Sc. Ph.D

M.A.M.Phil Ph. D

M.Sc. Ph.D. DIT

M.Sc.

M. Sc. B. Ed.

M Sc
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M Sc

MSc Ph.D. SET

M.A.B.ed.NET.m.phil phd appear

Mobile No.:-

19 responses

7350604518

9860678180

9421127141

9850308624

9503411622

9421027900

9860844128

9970330639

9850810036

9561570484

9860844131

8483983657

9624241923

9834965835

8788704390

9881583765

9860123640
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9860123640

9960131575

8010799530

CLASS

19 responses

Academic Year :-

19 responses

1. There is proper  mechanism and planning to copy out the syllabus in
due date.

19 responses

Copy

BA
B.COM
B.Sc
BBA
BCA
BCS
M.Sc
MA
PGDCA

42.1%

52.6%

Copy

2019-20

100%

Copy

YES
NO

100%
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2. Teacher shows involvement in design and review of syllabus.

19 responses

3. E-Resources are used to avail the syllabus for every faculty.

19 responses

4. The study material (Text books/ reference books) is procured in the
library.

19 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Can’t Say

42.1%

57.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Need Improvement

47.4%

52.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Partially Agree
Can’t Say
Option 5

73.7%
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5. The difficulty level of the subject content is as per the understanding
level of students.

19 responses

  6. The syllabus is relevant to the needs of the society.

19 responses

7. Academic flexibility is mentained to carry the entire syllabus
effectively.

19 responses

26.3%

Copy

YES
NO

94.7%

Copy

Yes
Scope for Improvement
No need at all
Can’t Say

42.1%

52.6%

Copy

YES
NO
To some Content
Can’t Say

21.1%
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 8. The syllabus is suitable enough to develop global competency and ICT
proficiency in the faculty.

19 responses

 9. The syllabus is an instrument to generate virtual human resources
development.

19 responses

10.Suggestions if any about syllabus  

19 responses

73.7%

Copy

Agree
Partially Agree
Need Improvement
Can’t Say

15.8%

68.4%

Copy

Agree
Disagree
Partially Agree
Can’t Say

84.2%

Copy

4

6
6 (31.6%)6 (31.6%)6 (31.6%)

2 (10 5%)2 (10 5%)2 (10 5%)
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